



„GOSPOD BOG ĆE DOĆI“

(ISA. XL 9-11.)

„O, Sione, koji donosiš dobre vesti, na goru se visoku uspni; o, Jerusalime, ti koji donosiš dobre vesti, snažno glas svoj podigni. Podigni ga, nemoj se bojati; reci gradovima Judinim: 'Evo Boga vašeg!' Gle, Gospod Bog će doći sa snažnom rukom, i njegova će mišica za njega vladati: evo, sa njim je njegova naplata i pred njim delo njegovo. On će kao pastir pasti stado svoje: mišicom svojom će okupiti jaganjce i u naručju ih svome nositi; i nežno će voditi one koje doje mlade.“

Mt. ii 6, R. V: „Ti Vitlejeme, Judina zemljo, nisi ni na koji način najmanji među Judinim knezovima; jer će iz tebe izaći Vladar, koji će biti pastir mog naroda Izraela.“

Jovan x 11, 27, 28: „Ja sam dobri pastir: dobri pastir polaže svoj život za ovce.“ „Ovce moje slušaju moj glas, ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem život večni; i neće propasti nikada i niko ih neće oteći iz moje ruke.“

Otk. xxii 12: „Evo, dolazim uskoro, i plata moja sa mnom, da dam svakom kakvo mu bude delo.“

Mt. xvi 27: „Jer doći će Sin čovečji u slavi Oca svog sa svojim anđelima i naplatiće tada svakom po njegovim delima.“

2. Sol. i 6-8: „Pravedna je stvar da Bog uzvрати mukom onima koji vas muče, a spokojem vama koji ste mučeni zajedno sa nama, kada se Gospod Isus objavi sa neba zajedno sa svojim moćnim anđelima da u plamenom ognju izvrši osvetu na onima koji ne poznaju Boga i na onima koji se ne pokoravaju jevanđelju našeg Gospoda Isusa Hrista.“

Ps. I 3-5: „Bog naš će doći i neće ćutati: pred njim će oganj proždirati, a oko njega žestoka oluja besneti. On će dozvati nebesa odozgo, i zemlju, da sudi svom narodu. Skupite mi svece moje; one koji su žrtvom savez sa mnom sklopili.“

Av. iii 3-13: „Bog je došao iz Temana, i Sveti sa planine Faran. Selah. Njegova slava je nebesa prekrivala i zemlja je bila puna hvale njegove. Sjaj mu je bio poput svetlosti; imao je sjajne zrake koji su izlazili iz njegovog boka [margina]: tamo je bilo skrovište

snage njegove. Pred njim je pošast išla, a uz njegova stopala užareno ugljevlje. On je stao i zemlju izmerio: on je pogledao, i razdvojio narode; i rasule su se večne planine, poniknuli su neprolazni bregovi: putevi su njegovi večni... Sunce i mesec stajali su mirno u svom prebivalištu: pri svetlosti tvojih strela krenuli su i na sjaj tvog bleštavog koplja. Zemljom si u gnevu koračao, neznabošce si u srdžbi mlatio. Izašao si za spasenje svog naroda, i to za spasenje sa svojim pomazanicom.“

1. Sol. iv 16-18: „Sam Gospod će, sa povikom, sa glasom arhandela i sa trubom Božjom, sići sa neba; i najpre će vaskrsnuti mrtvi u Hristu, a potom ćemo mi koji smo živi i preostali, zajedno sa njima biti uzeti u oblacima u susret Gospodu u vazduhu: i tako ćemo uvek biti sa Gospodom. Zato tešite jedan drugog tim rečima.“

1. Kor. xv 51-53: „Evo, kažem vam tajnu: Nećemo svi usnuti, ali ćemo se svi promeniti; u trenutku, u tren oka, na poslednju trubu: jer će zatrubiti i mrtvi će vaskrsnuti neraspaljivi, a mi ćemo biti izmenjeni. Jer se ovo raspadljivo treba odenuti u neraspaljivost i ovo smrtno treba se odenuti u besmrtnost.“

Fil. iii 20, 21: „Naše je državljanstvo na nebu; odakle i Spasitelja iščekujemo, Gospoda Isusa Hrista, koji će, prema delotvornosti kojom sebi može i sve podložiti, promeniti ovo naše bedno telo, da može biti oblikovano kao njegovo slavno telo.“

Isa. xxxv 3, 4: „Ojačajte slabe ruke i učvrstite nemoćna kolena. Recite onima koji su plašljivog srca: 'Jaki budite, ne bojte se: evo, Bog vaš doći će sa odmazdom, sam Bog sa naplatom; on će doći i spasiti vas.'“

Mt. xv 24: „Poslat sam samo ka izgubljenim ovcama doma Izraelovog.“

Jez. xxxiv 11-13: „Jer ovako govori Gospod Bog: 'Evo, ja, ja sam ću se raspitati za svoje ovce i potražiću ih. Kao što pastir traži svoje stado u dan kada je među svojim raspršenim ovcama, tako ću ja potražiti svoje ovce i izbaviti ih iz svih mesta gde su bile raspršene u oblačnom i mračnom danu. I izvešću ih iz naroda i sabrati ih iz zemalja i dovesti u njihovu vlastitu zemlju i pasti ih na gorama Izraelovim kraj reka i po svim nastanjenim mestima zemlje.'“

PROPOVEDANJE O drugom Hristovom dolasku, u slavi, je isto toliko deo propovedanja Jevanđelja—dobre vesti—kao što je propovedanje o krstu Golgote. U stvari, propovedanje o krstu nije potpuno bez propovedanja o drugom dolasku.

NIŠTA toliko strašno kao dolazak Gospoda da presudi se nikada nije odigralo na ovoj zemlji. Zemlja će se tresti, i biće uklonjena kao koliba, nebesa će iščeznuti kao svitak kada se smota, svaka planina i ostrvo biće maknuti sa svojih mesta, a „zemaljski kraljevi, i velikaši, i bogataši, i vojskovođe, i moćnici, i svaki rob, i svaki slobodnjak“ sakriće se u jazbine i pećine, i reći će gorama i stenama, „Padnite na nas i sakrijte nas od lica onog koji sedi na prestolju i od Jaganjetove srdžbe: jer došao je velik dan njegovog gneva i ko će opstati?“ Otk. vi 14-17. Ipak objava o dolasku tog velikog dana je deo poruke utehe koju Bog šalje svom narodu. Kako je divna Božja uteha, kada su čak najstrašniji sudovi uteha!

UTEHA je da Hrist dolazi da spasi svoj narod. Prorok Avakum, kome je pogled na užase poslednjeg dana bio dat, rekao je, „Izašao si za spasenje svog naroda.“ Kada srca naroda postanu plašljiva, a kolena drhte, i ruke klону, Gospod nam kaže da ih osnažimo sa rečima, „Bog vaš doći će sa odmazdom.“ Hristov dolazak je „blažena nada“ Jevanđelja. Tit ii 13. Kada bude došao, njegovi sveti će reći, „Evo, to je naš Bog; čekali smo na njega i on će nas spasiti: to je Gospod, na njega smo čekali; radovaćemo se i veseliti u njegovom spasenju.“ Isa. xxv 9. Objava Gospodnjeg dolaska je ista uteha kao objava o oprostima greha. Ko god propoveda opraštanje greha, čini to samo polovično ako ne propoveda dolazak Gospoda u slavi. Citirani tekstovi u ovoj lekciji će to pokazati.

ISUS HRIST je dobri Pastir. On je „Nadpastir.“ 1. Petrova v 4. Došao je na zemlju zbog svrhe traženja njegovih izgubljenih ovaca, i on ih traži, i spašava ih dajući im svoj život za njihov. Na krstu je pretrpeo sve agonije izgubljenih. Mt. xxvii 46. Podneo je sve što bi ljudi bili prinuđeni podneti da on nije došao, i što će oni koji su ga odbacili morati da podnesu na kraju. Uzeo je sve na samog sebe, kako bi spasio ljude. Užas poslednjeg dana, dana Suda, bili su prisutni u punini na Golgoti. Upravo tako će blaženstvo i radost Golgote biti prisutni na Gospodnjem dolasku drugi put, u slavi.

SAMO je silom krsta to da će Isus doći ponovo. Biće viđen kako dolazi na nebeskim oblacima „sa silom i velikom slavom“ (Mt. xxiv 30), ali to će biti samo sila i slava krsta. Vatra koja proždire pred njim doći će iz probodenog boka. Iz boka odakle je tekao isceljujući mlaz života, dolazi sila da pruži zlima prema njihovim delima. Sila pokazana u dolasku Gospoda je sila spasenja; to je sila kojom Isus sada spašava svoj narod od ruke neprijatelja.

„NJEHOVO milosrđe zauvek traje.“ U gnevu se seća milosrđa. Av. iii 2. Vode koje će preplaviti skrovište zlih, biće vode spasenja koje teku iz ranjenog Isusovog boka. „Progutaće smrt u pobedi,“ i onda oni koji su učinili savez sa smrću, gledajući da se sakriju u njenoj senci, moraju nužno biti progutani sa njom. Isa. xxviii 16-18. Tako da iako će poslednji dan biti najstrašniji, neće sadržati ništa osim radosti za one koji su prihvatili iskupljenje koje je u Hristu Isusu. Zar se pravedni ne raduju u Hristovom krstu? Nije li to jedna stvar u kojoj treba uživati? Ipak Hristovo raspeće je bio najstrašniji događaj, i svi užasi Božjeg gneva besneli su oko krsta gde je Hrist umro. Bez svoje smrti na krstu, čovečji Sin ne bi imao vlast da sedi na sudu i da izvrši sud nad bezbožnima.

Iz Vitlejema dolazi Vladar koji treba da bude Pastir Izraelu. On vlada svojim narodom kao što pastir vlada svojim stadom. On ga hrani, a hrana koju mu daje je on sam. On daje sebe za ovce. Kada Gospod dođe, biće to u vreme kada će se zli okupiti da učine kraj pravednima na zemlji. Dekret će biti izdat da ko god neće obožavati zver ili njegov lik biće ubijen. Otk. xiii 15. Baš u trenutku kada je Sotona uzburkao sve sile zla protiv pravednih, i svakom ljudskom pogledu izgleda kao da pravedni trebaju biti uništeni sa zemlje, Hrist će se pojaviti da ih spasi. Biće to samo krunski čin u velikoj drami krsta. Biće to demonstracija celoj zemlji da je Hrist Spasitelj. Onda oni koji su ga odbacili, i rugali se njegovim ponudama spasenja, biće naterani da priznaju da Isus spašava. Međutim sadašnja uteha Božjem narodu leži u činjenici da je sva ta velika sila za spasenje njihova sada. Sve je to u krstu.

ON dolazi sa snažnom rukom, kao Silni. „Njegova će mišica za njega vladati.“ Međutim to je ona ista ruka sa kojom on okuplja jagnjad iz stada. On je blag, zato što je snažan. Njegova snaga da uništi vukove i lavove koji bi proždrali stado, je njegova sila da hrani stado, i da učini da ovce leže na zelenim pašnjacima. Čudno da toliko mnogo propovednika Jevanđelja imaju tako malo da kažu o dolasku Gospoda, koji sadrži toliko mnogo utehe za Božji narod!

POSTOJI u ovoj lekciji vredna pouka što se tiče povratka Izraela. Isus je Pastir Izraela, i kada on dođe drugi put, „sa silom i velikom slavom,“ On dolazi kao Pastir. Tada je to da će on okupiti zajedno sav njegov narod,—stado koje je bilo razbacano i raskomadano,—„i dovešće ih u njihovu vlastitu zemlju i pasti ih na gorama Izraelovim kraj reka.“ Kada je bio ovde prvi put, rekao je da je došao da potraži i spasi ono što je bilo izgubljeno, i takođe je izjavio da je bio poslat samo izgubljenim ovcama Izraela. Izgubljene ovce nisu još bile sakupljene zajedno u njihovu sopstvenu zemlju. Staviše on sam nam kaže da će biti kada on dođe drugi put to da će reći, „Skupite mi svece moje.“ Tada je to da će on skupiti svoje ovce iz svih zemalja gde su bile razbacane. Uporedite Jez. xxxiv i Mt. xxiv 30. Tada će biti jedan tor i jedan Pastir. Jez. xxxiv 22-31; Jovan x 16. Taj tor će biti tor

Izraela, jer će svi spašeni sačinjavati Božji Izrael.

APOSTOL Pavle opisuje dolazak Gospoda u slavi, kada će mrtvi biti vaskrsnuti, a živi će biti uzeti zajedno sa njima u oblacima, da sretnu Gospoda u vazduhu, tako da zauvek budu sa njim, i kaže, „Tešite jedan drugog tim rečima.“ Ovo je uteha za one koji žale preminule prijatelje, koji su bili položeni u mračan grob. Ne treba da tuguju kao oni koji nemaju nadu, jer „pravednik ima nade u svojoj smrti.“ Međutim to nije sva uteha koja postoji u ovoj objavi. To je ista uteha koju Gospod u četrdesetom poglavlju Isaije govori svojim slugama da daju njegovom narodu. To je uteha Jevanđelja spasenja od greha. Zapazite: Kada Hrist dođe sa zvukom Božje trube, svi Božji sveti, i usnuli i budni, biće promenjeni. U tren oka će se odigrati promena iz smrtnosti, iz raspadljivog u neraspadljivo. Svima će onda biti data tela nesposobna za bolest i propadanje. Kakva predivna promena će to biti! Međutim zapazite: Ova promena naših tela je „prema delotvornosti kojom sebi može i sve podložiti.“ Mi smo buntovni po prirodi, i naši umovi nisu podložni Božjem zakonu, „niti mogu biti.“ Rim. viii 7. Međutim on je sposoban da promeni naše umove, dajući nam novi um, i novu prirodu, tako da ćemo biti podložni njemu, i uživati ćemo u Gospodnjem zakonu: a njegova sila da radi ovo je prema sili sa kojom će na kraju promeniti naša tela iz raspadljivosti u neraspadljivost. I zapazite da će se promena odigrati u trenutku, u tren oka; Gospod je sposoban da čini čudesne stvari u veoma kratkom vremenu; prema tome možemo znati da ako smo samo voljni, on može u trenutku postići ovu divnu promenu u našoj prirodi. Nije li vredno to da se ima verovanje u vaskrsenje mrtvih? Ne postoji li velika uteha u znanju o dolasku Gospoda? Sve ovo će se odigrati onako sigurno kao što su Gospodnja usta to rekla; prema tome, ne plašite se.

◆◆◆◆◆
ELET DŽ. VAGONER